

NYUGATI JELEN



Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad, Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9602. szám • 8 oldal
Csütörtök, 2024. november 14.

Kelemen Hunor Nagyenyeden: Vissza kell menjünk a kormányba, hogy folytatódjanak a családtámogatási programok 2.

Sztrájkba léptek az Állami Archívum alkalmazottai 4.

Hétvégén indul a Mikulás-villamos 5.

Új projektek megvalósítása és korszerű berendezések a megyei kórházban

Arad – A következő időszakban nagy teljesítményű, onkológiai célú orvosi felszerelést fognak beszerezni, amely egyedülálló Arad megyében. A beszerzés két, európai uniós alapokból finanszírozott projekt megvalósításával valósul meg: az *Onkológiai szolgáltatások fejlesztése és bővítése az Arad Megyei Sürgősségi Kórházban* és a *Patológiai Anatómiai Labor felszerelése az Arad Megyei Sürgősségi Kórházban* című projektek révén.

A projektek összértéke 30,9 millió lej, és az Arad Megyei Tanács a Megyei Sürgősségi Kórházzal együttműködésben nyerte el a finanszírozást.

Az első projekt 25,9 millió lej értékű, és három, az onkológiai betegek diagnosztizálásához

kezeléséhez szükséges eszköz beszerzését tartalmazza: egy PET-CT, egy SPECT-CT és egy digitális mamográf, valamint néhány speciális kiegészítő berendezés megvásárlását.

A második, ötmillió lej értékű projekt az anatómiai patológia fejlesztésére irányul, amelynek keretében új immunhisztokémiai és molekuláris biológiai diagnosztikai részleget hoznak létre, és szerelnek fel. Ez lehetővé teszi a daganatos betegségek biztos diagnózisának kiegészítését.

„Megyénkben évente több mint ezer új daganatos beteg diagnosztizálnak, miközben az onkológiai központunk nyilvántartásában több mint 14 000 olyan páciens szerepel, akit már diagnosztizáltak

a betegséggel. E betegeknek rendszeresen szükségük van specifikus vizsgálatokra, mind a kezeléshez, mind a monitorozáshoz. Egészen mostanáig az onkológiai klinikán nem voltak megfelelő körülmények, de most megtaláltuk az optimális megoldást, hogy mostantól az onkológiai orvosi csapat a legjobb körülmények között kezelhesse betegeit. Ugyanakkor Aradon hiányoznak azok az alapvető eszközök, amelyek lehetővé tennék, hogy a betegek minden szükséges orvosi szolgáltatásban részesüljenek. Most több mint 30 millió lejnyi támogatást nyertünk el létfontosságú eszközök beszerzésére az onkológiai betegek számára, ami arra ösztönöz, hogy tovább harcoljunk azért, hogy

megszerezzük a szükséges forrásokat egy sugárkezelő központ létrehozásához Aradon, amely biztosítja az onkológiai betegségek kezeléséhez szükséges teljes körű ellátást, és nem fogja már arra kényszeríteni az aradiakat, hogy más megyében vagy akár külföldön keressenek segítséget” – mondja Justin Cionca, az Arad Megyei Tanács elnöke.

A megszerzett finanszírozás fedezi az eszközök beszerzésének költségeit és a munkálatok egy részét. Az Arad Megyei Tanács vállalja az új épület korszerű felépítésének költségeit, amely az onkológiai részleg mellett fog helyet kapni, és ahol a PET-CT és SPECT-CT eszközöket is elhelyezik.

TAKÁTS ÁGNES

Tornyára és Szederhátra is kiterjesztik a gázhálózatot



Arad – A múlt héten Pécska város polgármestere, Antal Péter aláírta a hozzá tartozó Torna és Szederhát településekre vonatkozó gázhálózat kiterjesztési szerződést, amelyet az Anghel Saligny-programon keresztül, kb. 18 millió lej értékben finanszíroznak.

„Pécska városa az elmúlt két évtizedben megközelítőleg 50 projektet valósított meg sikeresen, összesen 50 millió euró értékben, s az elkövetkezendő

négy évben további projekteket valósít meg, amelyek becsült értéke 60 millió euróra rúg... A továbbiakban Pécska város lakosainak türelmét kérem, mert, ahogy sok település esetében történni szokott, az emberek nagyon kritikusak tudnak lenni abban az esetben, ha elvárásuk nem teljesülnek azonnal. Ez egy általános jelenség, sajnos azokat a nagyobb beruházásokat, amelyek érdemi változást hoznak a lakosok számára sok

időbe telik kivitelezni, legalább 3-4 évbe, ha nem több. A legtöbb esetben a megvalósítás zavarja a környéken élők megszokott kényelmét, egy új korszerűsítés, egy vízvezeték, vagy gázhálózat kialakítása a forgalom elterelésével, zajjal, porral és ásatásokkal jár. Ez nem csak Romániában, hanem mindenhol így történik. Úgy vettem észre, az emberek azt szeretnék, ha minden megváltozna a nélkül, hogy bármi is

változna. Gratulálok a polgármesternek, aki vállalta, hogy zavarják, és épített” – mondta Justin Cionca megyei tanácselnök.

A beruházás értéke 17 914 316,81 lej, amiből 12 905 533,51 lej állami forrásból származik az Anghel Saligny-programon keresztül, 4 038 168,12 lej saját hozzájárulás és 967 615,18 lej koncesszióból fizetnek. Pécska város polgármestere, Antal Péter köszönetet mondott Torna és Szederhát lakosainak hozzájárulásukért.

Tornyán és Szederháton 530 háztartás van, amelyek közül úgy becsülik, 500-an csatlakoznak a gázhálózatra, plusz 10 szocio-kulturális és 40 kereskedelmi egység. A megfelelő gázellátáshoz a két település számára Pécska város fővezetékére 1450,0 Nmc/h kell legyen. A szükséges gázt a Nagylak–Arad fővezetékéből vezetik az elosztási hálózatba. A vezetékek becsült hossza 22 km. A vezetékek teljes hosszát és az elosztó vezetékek átmérőjét csak az urbanisztikai jóváhagyást követően és a szükséges engedélyek beszerzése után közlik.

A. O.

Idén is hamarabb tartják a Csiky-napot

Arad – A Csiky Gergely Főgimnáziumban minden évben az iskola névadója, Csiky Gergely drámaíró születésnapjához (1842. december 8.) igazítva szervezik meg december elején a hagyományos Csiky-napot.

Tavaly az iskola 100 éves évfordulója miatt október 27-én tartották az iskola napját, idén pedig a november 24-től december 8-ig tartó elnöki- és parlamenti választások miatt november 15-én tartják.

„Az esemény pénteken 12 órakor ünnepélyes megnyitással és a Csiky-díj átadásával kezdődik az első emeleti Csiky-szo-

bornál. 13 órától egy izgalmas vetélkedőre kerül sor *XIX. századi személyiségek hatása a digitális világra* címmel. A verseny célja, hogy a diákok kreatívan és játékosan ismerkedjenek meg a XIX. század kiemelkedő személyiségeivel” – tájékoztat az iskola vezetősége.

A Csiky-nap délután 4 órakor a Ioan Slavici Klasszikus Színházban folytatódik a hagyományos néptáncgálával, ahol az iskola elemi osztályos diákjai adnak színvonalas műsort, akiket Patyi Zoltán szegedi néptáncoktató készített fel.

T. Á.

Nagy Zsolt: úgy kell kimennünk Hollandiába, hogy képesek vagyunk nyerni

Toró Dávid most volt a legközelebb a vk-győzelemhez

Férfi vízilabda BL – Vigvári Vince: egyre jobban megy a játék a Barcelonétában

Majdnem egy „horrorházba” költözött a német futball-legenda

ATP-vb – Sinner második győzelme

8. / Sport

€	4,9761	↗
\$	4,6867	↗
Forint	1,2149	↘

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.; 9 euró + postaköltség

